李华,中国好警嫂

我国首次评选"全国好警嫂"信阳民警姚剑妻子光荣上榜

信阳消息 (记者 徐 杰 通讯员 董 麒 黄雪梅)10月 8日,由公安部、全国妇联联合 主办的首届"全国好警嫂"推 选宣传活动揭晓仪式在首都 北京隆重举行,来自全国各地 的120名警嫂代表光荣当选, 信阳市息县森林公安局治安 管理队队长姚剑的妻子李华

此次"全国好警嫂"推选宣 传活动由公安部和全国妇联自 今年4月起联合开展,旨在通过 一个个感人的警嫂故事、家庭 故事和警察故事,揭示百万警 嫂的辛勤付出和卓越贡献,展 示公安民警家庭文明建设成 就,增进群众对公安工作的理 解和支持。

李华是息县第一小学高级 教师,作为森林公安民警姚剑 的妻子,自结婚之日起她就从 未享受过丈夫的关爱和体贴, 而是承受着当警察妻子的艰辛 与付出:逢年过节时别的夫妻 起走亲访友时自己的丈夫在 单位值班,父母过生日需要陪

伴时丈夫在辖区巡逻,就连自 己生孩子丈夫仍在外办案未陪 伴在自己身边。但深明大义的 李华却无怨无悔,用自己柔弱的 双肩勇挑家庭的重任,全身心支 持丈夫的工作,姚剑同志因此在 工作中如鱼得水,成了单位的拼 命三郎,连续三年个人办案数位 居全市森林公安民警前列,被河 南省森林公安局授予个人三等 功,被市森林公安局授予嘉奖, 被息县森林公安局县政府授予 十佳政法干警。

长期超负荷的工作使姚剑 同志的身体不断发出警告, 2014年4月,姚剑同志被查出尿 毒症!公公因此噩耗忧虑过度, 糖尿病病情难以控制,恶化引 发并发症,也走上了慢性肾衰 的不归路;婆婆因受打击失眠,

犯白内障的眼睛几近失明,因 看不清路将脚踝扭伤,造成骨 裂难以行动,孩子学习成绩直 线下降……这一连串的打击 将整个家庭推向深渊,也几乎 将李华压垮。但在巨大的家庭 灾难面前,李华深知,自己不 能倒下,她悄悄擦干眼泪、强 颜欢笑,劝导开解姚剑、安慰

李华用炽热的爱点燃了丈 夫抗战病魔的勇气,给了公婆 战胜家庭灾难的希望, 李华一 边东奔西走为丈夫筹钱治病, 一边不断给丈夫鼓励,她甚至 做好了为丈夫捐肾的准备。好 人终有好报,在妻子的付出和 大家的关爱帮助下,姚剑同志 顺利地做了肾脏移植手术,目 前正在恢复中。



创金国文明城市 做文明信阳市民



日前,为积极推进文明城市创建,市体育局组织20余名党员 志愿服务队在体彩广场开展了为市民免费做国民体质测试和体 育健身咨询、指导活动。图为活动现场。本报记者 黄 铎 摄

秀婚照 晒幸福

"晒晒我们的结婚照"系列官传活 动征文启事

结婚照定格的是甜蜜,承载的是幸福,铭刻的是 岁月。满载着幸福的结婚照,见证着人们的爱情,寄 托着人们对美好生活的期许, 而每一张结婚照的背 一定都有动人的故事。来吧,"晒晒我们的结婚 照"! 只要您的故事能给人以温暖,只要您的家风家 教能给人以启迪,只要您的奋斗经历能给人以力量, 都可以给我们讲一讲。

一、活动主旨

本次活动以展示个人结婚照为切入点, 讲述 结婚照背后每个家庭的恋爱婚姻、家风家教、不懈 奋斗、追求梦想的感人故事,赞美人民群众对美好 生活的向往,反映时代变迁,弘扬世间真爱,歌颂 祖国发展。

二、征集方式

亲爱的朋友,如果您想晒晒自己或者亲朋好友 的结婚照,可以直接联系我们采访,也可以亲笔撰文 投稿,向我们讲述结婚照背后的故事。故事里讲述生 活中感人而难忘的点滴,展示恪守婚姻誓言、发扬家 庭美德、战胜艰苦曲折、构建幸福家庭的典型事迹, 传递脉脉温情,传达时代正能量。

如果您身边的人有着平凡而动人的故事,可以 及时给我们提供线索。我们将邀请当事人口述或者 派记者采访,讲述一代人、一家人向往美好生活的 感人故事,让身边人讲述身边事,用身边事教育身

如果您能亲笔撰文投稿,文字请控制在1000字 以内,另附结婚照片1至2张,备注简要说明。活动从 即日起,截止到2015年11月底结束。您可以将照片和 文稿发送至xywbnews@126.com,记得留下您的联系 方式;也可以拨打本报热线:13526070110,我们愿意 聆听您照片背后的故事。

三、温馨提示

投稿照片彩色、黑白均可;一律以jpg格式提交, 不得加logo、水印、修饰性边框。黑白老照片请按要 求翻拍后再投稿。

所晒照片不能侵犯他人名誉权、肖像权、著

信阳晚报社 2015年10月9日



信阳珠江村镇银行是由 全球银行业300强的广州农 商银行发起设立的地级市总 分制村镇银行,是独立法人 性质的股份制商业银行。自 2012年5月成立以来,年年获 得信阳市政府表彰奖励,并 被河南银监局评为"2014年 度河南银行业金融服务标杆 银行";《河南日报》《金融时 报》等多家主 流媒体均报道 了我行"服务三农"的工作成 效。截至2015年8月末,我行 存款规模达59亿元,贷款规 模达37亿元;资产质量优良;

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构,服务结 算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步 伐,现面向社会公开招聘县区 支行行长3名至5名,诚邀各金 融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以 下,具有国家认可的本科及以 上学历。(二)从事金融工作4 年以上,或从事相关经济工作 6年以上(其中从事金融工作2 年以上)。(三)具有商业银行 县级支行行长、副行长或商业 银行市级分行部门正职、副职 任职经历。(四)具备较强的团 队领导力和责任心,以及较强 的营销、拓展能力和风险防控 能力。(五)遵纪守法、诚实守 信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表 现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10 月8日-2015年10月30日。请有 意应聘者从我行官网下载、填 报招聘报名表,并将本科及以 上学历认证报告扫描件发送至 XYZJHR@126.com邮箱,邮件 主题为姓名+应聘岗位。(二)经 资格审查,对符合条件的应聘 者将于11月组织笔试、面试等 后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资 料的真实性、准确性、完整性 负责。(二)本次招聘采取邮件 报名方式。对所有应聘人员的 资料严格保密, 恕不退回。 (三) 本招聘公告最终解释权 归信阳珠江村镇银行所有

地址:信阳市浉河区体彩 广场南路与统一街交叉口

联系人:郝经理、许经理 联系电话:

0376-6199619,6199935 信阳珠江村镇银行 2015年10月8日